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Yyumbcs MOXHO mOJIbKO 8ecerio.
Umobbi nepesapumsp 3HaHUSA, Ha0o
roanaow,amsb UX € annemumom.

AHamornb QpaHc




Llenu u 3a0a4u ypokKa: |\

® Ob6pa3zoeamesibHble :
CuctematusmpoBaTb 3HaHUA y4alLlMXCA Mo AaHHOU TeEME;
copmmnpoBaTth y yHallnxcs yMeHMe CTpouUTb rpadonk
PyHKUMM Y = ax? + bx + ¢, onucbiBaTb ee CBONCTBA.

® Pa3esuearouwiue:
Pa3BuUTb 1 COBEPLLUEHCTBOBATL YMEHUSA NPUMEHSTH
MMerLmeca y yvyalmxca s3HaHns B UISBMEHEHHOU CUTYyaLNU;
pa3BuBaTb JIOMTNMYECKOE MbILLNEHWE, YMEHNE aOenaTb

BbIBOAbI 1 0000OLLEHNE.
® BocnumamesibHbIE:

BocnnTbiBaTh Y y4alLMXCA akKypaTHOCTb, KyNbTypy
noBeAeHns1, YyBCTBO OTBETCTBEHHOCTU, YMEHNE YETKO
OpraHmM3oBbIBaTb CAMOCTOATESIbHYIO N MHONUBUOYANbHYO
paborTy.

.




Bonpochbi:

« Kakaa qoyHKUMA Ha3blBaeTCA KBaApaTUYHOW;

« Kakasa 13 gaHHbIX PYHKUMU gBdeTCd KBagpaTUYHOW,

* YT0 aBngaeTtca rpadonkom KBagpatudHOU OyHKLUN,

* HasBaTb YMcnoBble KO3DULIMEHTE! a, b, C cnegyrowmnx
doyHKUNN;

« Kyga HanpaBrneHbl BETBY AaHHbIX Napaborn;

* Kak BblMMCINUTb KOOPAUHATLI BEPLLVHLI Napadonki;

* ANropuTtM nocTpoeHus rpadpuka KesagpaTtuyHou
doyHKLUMN.




NHOuesuldyasibHbIe KapmOYKU

Kapmo4ka 1 Kapmoyka 2
[TocTpouTb rpaduK u [TocTpouTb rpaduk u
onucaTb CBOUCTBA onucaTb CBOUCTBA

y = X% — 4x y=x°—6x+3

Kapmo4ka 3 Kapmo4ka 4
[TocTpouTb rpadouK u [TocTpouTb rpadouK u
onucaTb CBOMUCTBA onucaTb CBOUCTBA

y=-3x°+12 | y=2x°+8x-5




3adaHusi c TUA — 9 ( 2012)

 YcmaHoeumb coomeemcmaeaeue Mexoy epagukamu
yHKUUU u ¢ghopmMysiamu, Komopsbie ux 3adarom:

A) b) B)
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Ny=x?-2; 2Jy=-(x—2)?+2; 3 y=-2x* 4)y=-x*+2.

e [Tocmpoume 2papuk byHKyuUU:
3 2
X —4x"+x+6
Y = -
x+1




CamocmosimesnbHas dugpgepeHuupogaHHasi paboma

Pa6oma 1| y = 6x + (Xx — 2)2

x> +4x-1,-2<x<0:

Paboma 2| Yy =+
x—1,x¥ 0.

232 +a4x+1.x<1:

Paboma 3| P =+
L—3(x—2)2,1 x < 3.




[Ipoeepka
camMocmosimesibHoU pabomabi

\

Paboma 1 Paboma 2 Paboma 3




USMUHVITIKa

Kak pacnonoxeH 3ToT
umMnuHap?
CnpaBa HaneBo unu
crieBa HanpaBo?

Kakaga yactb
Konbua cnepean?




LonosiHUMesibHasi 3adavya K nucbMeHHoOU pabome

Haumu koagppuuueHmsbi p u q
y byHKUUU Y = X° + px + q, 3Has,
Yymo ee e2paghuk rnnpoxooum Yyepes
moyku A (2;-5)uB(-1;16)



Teopyeckoe 3adaHue

C nomowbo (pyHKLUU COCTAaBUTb PUCYHOK POXMLbI HA
KOOpPAMHATHOM NJIOCKOCTU:

1 oj0BA: Por:
y="%x?=1;-2sx<2
y="%x*-3;-4sx54 y="%x?-2;-2<x<2
y=-(x—-2)*+5;2<x<4
y=-(x+2)*+5;-4<x<2 Hoc:
y="%x?+4;-2Sx<2 y=-x2+2;-1sx<1
l11asza:

y=-x2+4x; 1sx<3; (-2;3)
y=-x%-4x; -3sxs-1; (2;3)




dyHKuMo y = ax? + bx + c,
roe a, b, c — npou3BosnbHbIE

yucna, npuyem a ¥ 0,
Ha3bIBalOT KBagpaTU4HOWN

doyHKLUMen.




KBagpatun4Hbie (byHKLUU

2

B) V —
x2 .
B) y=Xx —1;
N y=35x+2;

o y=5x"+3x;
E) y=6x" —5x"+7.




[pacdhmkom
KBagpaTU4HOU (byHKUUN
y=ax?+bx+c
ABNAEeTCcA napabona
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y=2x"—6x+]I;

y=x"—12x;

y=2x—x"—1.



y=x —4

y=2x"—5x;
y =-3x" —6x;

y=4x"4+5x+1.
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Abcumncca x, BepLUUHbI
napabonbl y = : ax? + bx + ¢
Bblyucngaercs no cpopmyne
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OpAauHaty y, MOXHO
BbIYUCIIUTBL MO popmMynie y,

=1(x,) g

Xo =










